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KOMUNIKAT Nr  31/2025  

Sezon 2024/2025 
Z POSIEDZENIA KOMISJI  DYSCYPLINY WADOWICKIEGO PODOKRĘGU PIŁKI NOŻNEJ 

Z DNIA 20.06.2025 ROKU 
 

Komisja Dyscypliny, w składzie: 

• Bartosz Kamiński Przewodniczący  

• Mariusz Adamczyk V-ce przewodniczący  

• Mariusz Korczak Członek 

• Arkadiusz Tomiczek Sekretarz 
 

postanowiła, co następuje: 
 

KLASA OKRĘGOWA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
ŁUKASZ. S 

Burza Roczyny 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 
kartka)  

po zawodach 

Żuraw Krzeszów – Burza Roczyny 
 zawody z dnia 07.06.2025 

 
Dyskwalifikacja 

 2 spotkania 

Art. 61 § 2.2  w zw. z art. 461 

Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
zawodnika ( obraźliwe słownictwo  ) - 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego 

2. 
MICHAL. Ś 

Zgoda Byczyna 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka)  

Zgoda Byczyna – Fablok Chrzanów 
 zawody z dnia 07.06.2025 

Dyskwalifikacja 
3 spotkania + kara 

finansowa 300 
złotych 

Art. 72  w zw. z art. Art. 61 § 
2.2. oraz art. 14 §  1 

Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
zawodnika ( obraźliwe słownictwo  ) - 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego 

3. 
 

LKS 
Nadwiślanin Gromiec  

5 żółte kartki  

w zawodach 

Olimpia Chocznia – Nadwiślanin 
Gromiec 

 zawody z dnia 14.06.2025 

Kara finansowa w 
wysokości  

180 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

5 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

4. 
BCS 

Zawoja 

5 żółte kartki  

w zawodach 
BCS Zawoja – Zgoda Byczyna 
 zawody z dnia 14.06.2025 

Kara finansowa w 
wysokości  

180 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

5 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 
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5. 
PATRYK. S 

Burza Roczyny 

Wysoce niesportowe 

zachowanie trenera drużyny 

na zawodach   ż. k + cz. k 

Żuraw Krzeszów – Burza Roczyny 
 zawody z dnia 07.06.2025 

Dyskwalifikacja 
2 spotkania + kara 

finansowa 200 
złotych 

 Art. 69 § 2. w zw art. 461. 
oraz art. 14 §  1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
zawodnika ( obraźliwe słownictwo  ) - 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego 

6. 
LKS 

Burza Roczyny 
 

 

Odpalenie racy dymnych 

przez kibiców gospodarzy 

podczas zawodów 

Burza Roczyny – Brzezina Osiek 
 zawody z dnia 14.06.2025 

Kara finansowa w 
wysokości  

200 złotych  

Art. 64 § 1 pkt 1 Regulaminu  
Dyscyplinarnego PZPN oraz  
Uchwała Zarządu MZPN nr  

21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 
roku § 11 pkt. 11.1 

Odpalenie racy dymnych przez kibiców 

gospodarzy podczas zawodów– ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego 

7. 
DAWID. SZ 

Naroże Juszczyn 

Niesportowe zachowanie 

trenera drużyny na 

zawodach   ż. k 

LKS Gorzów – Naroże Juszczyn 
 zawody z dnia 07.06.2025 

4 
żółta Kartka 
1 spotkanie  

 
Art. 58 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie trenera na 

zawodach ż k ( krytyka sędziego )– ustalono 

na podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
BARAŻ KLASA A 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
RAFAŁ. S 

Iskra Brzezina 

Wysoce niesportowe 
zachowanie trenera drużyny 

na zawodach   ż. k + cz. k 
Iskra Brzezinka – Dąb Paszkówka 

 zawody z dnia 14.05.2025 

 
Dyskwalifikacja 

 2 spotkania 

 
Art. 62 § 3.2   Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie trenera 

drużyny na zawodach   ż. k + cz. k – 

ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego 

2. 
LKS 

Iskra Brzezina 

Wysoce niesportowe 

zachowanie osoby 

funkcyjnej na zawodach 

Iskra Brzezinka – Dąb Paszkówka 
 zawody z dnia 14.05.2025 

 
Nagana 

 
Art. 69 § 2   Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie osoby 
funkcyjnej na zawodach – ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
KLASA B 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
WIKTOR. W 

Bienia Bieńkówka 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

 Stanisławianka Stanisław - Bienia 
Bieńkówka  

 zawody z dnia 15.06.2025 

 
Dyskwalifikacja 

 2 spotkania 

Art. 61 § 2.2  w zw. z art. 461 

Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
zawodnika ( obraźliwe słownictwo  ) - 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego 

2. 
PAWEŁ. K 

Bienia Bieńkówka 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

 Stanisławianka Stanisław - Bienia 
Bieńkówka  

 zawody z dnia 15.06.2025 

 
Dyskwalifikacja 

 2 spotkania 

Art. 61 § 2.1  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
zawodnika ( brutalna gra  ) - ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

3. 
DAWID. P 

Stanisławianka 
Stanisław 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

 Stanisławianka Stanisław - Bienia 
Bieńkówka  

 zawody z dnia 15.06.2025 

Dyskwalifikacja 
2 spotkania 

Art. 61 § 2.1  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
zawodnika ( brutalna gra  ) - ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

4 
WKS 

Tempo II Białka 

6 żółte kartki  

w zawodach 
Grom Grzechynia – Tempo II Białka 

 zawody z dnia 14.06.2025 

Kara finansowa w 
wysokości  

200 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

6 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 



5 
LKS 

Żarek Stronie 

Wysoce niesportowe 

zachowanie zawodników w 

szatni ( szkoda materialna ) 

Halniak II Maków Podh – Żarek 
Stronie 

 zawody z dnia 15.06.2025 

 
W toku 

Komisja Dyscypliny wzywa do złożenia pisemnych wyjaśnień do dnia 
27.06.2025 r. lub osobistego stawiennictwa się na posiedzenie Komisji w 
dniu 27.06.2025 r., godz. 15:00 celem złożenia wyjaśnień dotyczących 
zawodów pod rygorem pominięcia stanowiska. 

6. 
DAWID. B 

Płomień Sosnowice 

Niesportowe zachowanie 

trenera drużyny na 

zawodach   ż. k 

Amator Babica – Płomień 
Sosnowice 

 zawody z dnia 15.06.2025 

1 
żółta Kartka 

 
Art. 58 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie trenera drużyny 
na zawodach ż k ( krytyka sędziego )– 

ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 
I LIGA JUNIORZY MŁODSI 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
PATRYK. J 

Kalwarianka Kalwaria 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

 AP 21 Chrzanów – Kalwarianka 
Kalwaria 

 zawody z dnia 14.06.2025 

 
Dyskwalifikacja 

 3 spotkania 

Art. 61 § 2.2  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
zawodnika ( obraźliwe słownictwo  ) - 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego 

2. 
WITOLD. S 

Kalwarianka Kalwaria 

Brak trenera na ławce 
rezerwowej podczas 

zawodów 

 AP 21 Chrzanów – Kalwarianka 
Kalwaria 

 zawody z dnia 14.06.2025 

 
W toku 

Komisja Dyscypliny wzywa do złożenia pisemnych wyjaśnień do dnia 
27.06.2025 r. lub osobistego stawiennictwa się na posiedzenie Komisji w 
dniu 27.06.2025 r., godz. 15:30 celem złożenia wyjaśnień dotyczących 
zawodów pod rygorem pominięcia stanowiska. 

3. 
KS 

Soła Oświęcim 

Brak drużyny na zawodach 
I Liga Juniorzy Młodsi 

Pismo klubu 

Halniak Maków Podh = Soła 
Oświęcim 

 zawody z dnia 14.06.2025 

 
Walkower bez kary 

finansowej 

 
Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach  
I Liga Juniorzy Młodsi pismo klubu – 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

4. 
Jakub. D 

Kalwarianka Kalwaria 

Wysoce niesportowe 
zachowanie kierownika 

drużyny na zawodach  ż. k + 
ż k = cz. k 

AP 21 Chrzanów – Kalwarianka 
Kalwaria 

 zawody z dnia 14.06.2025 

1 spotkanie  
( za 2 ż k + 1 
spotkanie za 
znieważenie 

sędziego  

 
Art. 69 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
kierownika drużyny na zawodach  ż. k + ż k 
= cz. k klubu – ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego 

 
II LIGA  TRAMPKARZE 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

Leskowiec Rzyki 
 

Brak drużyny na zawodach 
II Liga Trampkarze pismo 

klubu 

Progress Andrychów – Leskowiec 
Rzyki 

 zawody z dnia 19.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach II Liga 
Trampkarze pismo klubu i – ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego 

2. 
LKS 

Lachy II Lachowice 

Brak drużyny na zawodach 
II Liga Trampkarze pismo 

klubu 

Babia Góra Sucha Besk – Lachy II 
Lachowice 

 zawody z dnia 14.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach II Liga 
Trampkarze pismo klubu i – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
III LIGA TRAMPAKARZE 



LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

Sokół Frydrychowice 
 

Brak drużyny na zawodach  
III Liga Trampkarze pismo 

klubu 

Gronie Zagórnik - Sokół 
Frydrychowice  

 zawody z dnia 14.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach  III Liga 
Trampkarze pismo klubu – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

2. 
LKS 

Garbarz Zembrzyce 

Brak drużyny na zawodach  
III Liga Trampkarze  Żarek Stronie – Garbarz Zembrzyce  

 zawody z dnia 14.06.2025 

 
W toku 

Komisja Dyscypliny wzywa do złożenia pisemnych wyjaśnień do dnia 
27.06.2025 r. lub osobistego stawiennictwa się na posiedzenie Komisji w 
dniu 27.06.2025 r., godz. 15:45 celem złożenia wyjaśnień dotyczących 
zawodów pod rygorem pominięcia stanowiska. 

3 
LKS 

Spartak Skawce 

Brak drużyny na zawodach  
III Liga Trampkarze pismo 
klubu 

Spartak Skawce – Dąb Sidzina 
 zawody z dnia 14.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach  III Liga 
Trampkarze pismo klubu – ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
I LIGA  MŁODZIKA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

Jawiszowice 
 

Brak drużyny na zawodach 
I Liga Młodzika 
 pismo klubu 

Fablok Chrzanów – LKS Jawiszowice 
 zawody z dnia 14.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach I Liga Młodzika 
pismo klubu i – ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego 

2. 
BARTOSZ. G 
Tempo Płaza 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 
kartka)  

Tempo Płaza – Karol Wadowice  
 zawody z dnia 15.05.2025 

Dyskwalifikacja 
  1 spotkanie 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie  zawodnika na 
zawodach  ( Akcja ratunkowa ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

 
II LIGA  MŁODZIKA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
PUKS  

Pobiedr Paszkówka 
 

Brak drużyny na zawodach 
II Liga Młodzika 

 pismo klubu 

Dąb Tomice – Pobiedr Paszkówka 
 zawody z dnia 11.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach II Liga Młodzika 
pismo klubu i – ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego 

 
 

Kary finansowe / dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki 
L. p  Nazwisko i Imię Zawodnika Nazwa Klub Ukaranego ż/cz 

kartka 
Data zawodów  Kara finansowa/  

dyskwalifikacja  
KLASA OKRĘGOWA 

1.  ŁUKASZ. S Burza Roczyny opis 07.06.2025 2 spotkania 
2.  JAKUB. W Burza Roczyny 9 14.06.2025 120,00 
3.  SEBASTIAN. B Burza Roczyny 4 14.06.2025 1 spotkanie 
4.  FILIP. N Fablok Chrzanów 4 14.06.2025 1 spotkanie 
5.  ŁUKASZ. K Halniak Targanice 8 14.06.2025 1 spotkanie 



6.  SEBASTIAN. S Halniak Targanice 6 14.06.2025 90,00 
7.  KRZYSZTOF. M Huragan Inwałd 12 14.06.2025 160,00 
8.  KRZYSZTOF. M Huragan Inwałd 12 14.06.2025 2 spotkania 
9.  NIKODEM. R Nadwiślanin Gromiec 3 14.06.2025 60,00 
10.  JAKUB. RZ Olimpia Chocznia 9 14.06.2025 120,00 
11.  MATEUSZ. K Rajsko 3 14.06.2025 60,00 
12.  WIKTOR. T Zawoja 3 14.06.2025 60,00 
13.  SZYMON. S Zawoja 9 14.06.2025 120,00 
14.  MICHAŁ. Ś Zgoda Byczyna Cz. k 07.06.2025 3 spotkania 
15.  DAMIAN. B Zgoda Byczyna 14 14.06.2025 160,00 
16.  ADRIAN. G Zgoda Byczyna 6 14.06.2025 90,00 
17.  ADAM. P Żuraw Krzeszów 6 14.06.2025 90,00 

BARAŻ KLASA A  
1.  JĘDRZEJ. Z Dąb Paszkówka 3 19.06.2025 50,00 
2.  PAWEŁ. K Dąb Paszkówka 8 19.06.2025 1 spotkanie 
3.  KRYSTIAN. Z Iskra Brzezinka 8 14.06.2025 1 spotkanie 
4.  KRYSTIAN. Z Iskra Brzezinka 9 14.06.2025 100,00 
5.  DAWID. P Iskra Brzezinka 3 14.06.2025 50,00 
6.  TOMASZ. B Iskra Brzezinka 4 14.06.2025 1 spotkanie 
7.  ARKADIUSZ. E Jałowiec Stryszawa 4 14.06.2025 1 spotkanie 
8.  MICHAŁ. Z Tęcza Tenczynek 12 14.06.2025 120,00 
9.  MICHAŁ. Z Tęcza Tenczynek 13 14.06.2025 120,00 
10.  MICHAŁ. Z Tęcza Tenczynek 12 14.06.2025 2 spotkania 
11.  SZYMON. CH Tęcza Tenczynek 4 14.06.2025 1 spotkanie 

KLASA B 
1.  NIKODEM. W Amator Babica 4 15.06.2025 1 spotkanie 
2.  PAWEŁ. K Bienia Bieńkówka Cz. k 15.06.2025 2 spotkania 
3.  WIKTOR. W Bienia Bieńkówka Cz. k 15.06.2025 2 spotkania 
4.  MATEUSZ. K Bienia Bieńkówka 6 14.06.2025 65,00 
5.  ADRIAN. M Błyskawica Marcówka 3 14.06.2025 40,00 
6.  ROLAND. P Grom Grzechynia 4 14.06.2025 1 spotkanie 
7.  DANIEL. B Grom Grzechynia 4 14.06.2025 1 spotkanie 
8.  DAMIAN. G Jubilat Izdebnik 4 15.06.2025 1 spotkanie 
9.  GRZEGORZ. W Sokół Frydrychowice 3 15.06.2025 40,00 
10.  DAMIAN. B Sokół Frydrychowice 4 15.06.2025 1 spotkanie 
11.  DAWID. P Stanisławianka Stanisław Cz. k 15.06.2025 2 spotkania 
12.  NORBERT. CH Stanisławianka Stanisław 6 15.06.2025 65,00 
13.  GABRIEL. T Świt Osielec 12 15.06.2026 110,00 
14.  GABRIEL. T Świt Osielec 12 15.06.2026 2 spotkania 
15.  BARTŁOMIEJ. P Tempo II Białka 6 14.06.2025 65,00 



16.  BRAJAN. C Tempo II Białka 3 14.06.2025 40,00 
17.  DOMINIK. M Tempo II Białka 3 14.06.2025 40,00 
18.  JAKUB. B Zaskawianka Wadowice 4 15.06.2025 1 spotkanie 
19.  KACPER. G Żarek Stronie 12 14.06.2025 2 spotkania 
20.  KACPER. G Żarek Stronie 12 14.06.2025 110,00 
21.  ŁUKASZ. K Żarek Stronie 6 14.06.2025 65,00 
22.  KACPER. G Żarek Stronie 13 14.06.2025 110,00 
23.  OSKAR. G Żarek Stronie 8 14.06.2025 1 spotkanie 

I LIGA JUNIORZY STARSI 
1.  KACPER. M Znicz Sułkowice 4 14.06.2025 1 spotkanie 

I LIGA JUNIORZY MŁODSI 
1.  PATRYK. J Kalwarianka Kalwaria Cz. k 14.06.2025 3 spotkania 

I LIGA MŁODZIKA 
1.  BARTOSZ. G Tempo Płaza Cz. k 15.06.2025 1 spotkanie 

 
 

Zgodnie z regulaminem kluby posiadające drużyny seniorów w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na podstawie załączników do sprawozdań meczowych szczegółową 

ewidencję żółtych i czerwonych kartek z meczów mistrzowskich. Powyższe kartki są podawane na podstawie sprawozdań wpisywanych przez sędziów do Extranetu, więc mogą się zdarzyć 

pomyłki. W przypadku różnic prośba o kontakt z Komisją Gier Podokręg Wadowice. 

                  Sekretarz Komisji Dyscypliny                                          Przewodniczący Komisji Dyscypliny 
 
                      / - /  Arkadiusz Tomiczek                       / - /   Bartosz Kamiński 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowa nie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 

7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od 

wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł 

 


